

**Виписка із протоколу № 3  
засідання навчально-методичної ради  
механіко-технологічного факультету  
від 8 квітня 2019 р.**

**Голова ради, доцент Сівак І.М.**

**Члени ради:** доцент кафедри сільськогосподарських машин та системотехніки ім. акад. П.М. Василенка **Мартишко В.М.**, доцент кафедри охорони праці та інженерії середовища **Марчишина Є.І.**, доцент кафедри технічного сервісу та інженерного менеджменту **Шатров Р.В.**, доцент кафедри механізації тваринництва **Братішко В.В.**, доцент кафедри механізації тваринництва **Хмельовський В.С.**, завідувач кафедри тракторів, автомобілів та біоенергосистем **Голуб Г.А.**

**Слухали:** Обговорення форм анкет для опитування здобувачів освіти та випускників, представників академічної спільноти, роботодавців та зацікавлених осіб.

**Виступили:**

*І. Сівак.* Система забезпечення університетом якості освітньої діяльності та якості вищої освіти (система внутрішнього забезпечення якості) потребує постійної взаємодії із зацікавленими особами, а саме студентами та випускниками, викладачами, роботодавцями та батьками студентів. Розроблені проектною групою ОНП «Агроінженерія» анкети дозволяють визначити думку зацікавлених осіб стосовно ОНП «Агроінженерія» та використати результати опитування для подальшого удосконалення ОНП.

*В. Братішко.* Акцентував увагу на об'єктивності питань в анкетах та відповідності їх визначеним категоріям стейкхолдерів.

*В. Хмельовський.* Запропонував погодити форми анкет, запустити їх в дію та у процесі проведення опитувань та аналізу відповідей, доручити проектній групі ОНП «Агроінженерія» проводити їх постійне удосконалення.

У обговоренні даного питання прийняли участь члени НМК: Г. Голуб, В. Мартишко, та Є. Марчишина, які підтримали виступаючих на засіданні колег.

**Ухвалили:** Схвалити розроблені проектною групою ОНП «Агроінженерія» анкети для опитування студентів та випускників, представників академічної спільноти, роботодавців та інших зацікавлених осіб, розмістити їх на сайті ОНП «Агроінженерія» та використати результати опитування для подальшого удосконалення ОНП.

Рішення ухвалено одноголосно.

Голова навчально-методичної ради  
механіко-технологічного факультету

Секретар навчально-методичної ради  
механіко-технологічного факультету



І. Сівак

Є. Марчишина